- Sprenger 582 - 1 Seite 1

Sprenger 582 - 1



Allgemeine Daten

Signatur	
ь neu	Sprenger 582 - 1
Link zu Katalog	Ahlwardt 2046 http://resolver.staatsbibliothek-berlin.de/SBB0000720B00080443
Katalog	Ahlwardt 2046
Тур	Text aus Sammelhandschrift
Formtyp	Kodex
Bearbeiter	Datenübernahme SBB/Dehghani
Eigner	Staatsbibliothek zu Berlin - Preußischer Kulturbesitz
Lizenz	CC0 1.0
MyCoRe ID	DE1Book_manuscript_00067348
erstellt am	2022-10-11T10:10:14.375Z
letzte Änderung	2025-03-17T18:46:03.506Z

Inhaltliche Beschreibung und Geschichte der Handschrift

Link zum Werk	Ğauharat at-tauḥīd MyMssWork_work_00000720
Sprache	Arabisch
Schrift	Arabisch
Region	Islamische Welt / MENA-Region
Datum	
→ Abschrift	Rabī II 1057/0506.1647
Titel	
??? module.mymss.manuscript.mss40.view ???	ar جوهرة التوحيد de Ğauharat at-tauḥīd en Jawharat al-tawḥīd
Vollständigkeit	vollständig
Thematik	'Ilm al-Kalām/'Aqīda
Inhalt	de Glaubensbekenntnis in 144 rağaz-Versen

Personendaten

Verfasser:in	
→ Link	https://qalamos.net/receive/MyMssPerson_agent_00001472
→ Name	Laqānī, Ibrāhīm Ibn-Ibrāhīm al-
	اللقاني، ابراهيم بن ابراهيم
↓ Lebensdaten	† 1631 in in der Nähe von Aqaba auf seinem Rückweg von der Pilgerfahrt
→ Datenquelle	GND: 1037013344
Schreiber:in	

- Sprenger 582 - 1 Seite 2

4 Link	https://qalamos.net/receive/MyMssPerson_agent_00011154
→ Name	Ḥamawī, Muṣṭafā Ibn-Rāšid al-
	الحموي، مصطفى بن راشد
→ Lebensdaten	† nach 1057/1647

Äußere Beschreibung

5"	
Anzahl der Bände	de 1
Sammelband	de 1/2
Einband	de Pappband mit Lederrücken
Beschreibstoff	
→ Material	Papier
→ Farbe	gelblich
→ Zustand	de stark, etwas glatt; fleckig und unsauber
Link zur Sammelhandschrift	[DE-SBB] Sprenger 582, [Sammelhandschrift], kein Autor verfügbar DE1Book_manuscript_00011458
Blattzahl	de 181
Blattformat	de 21,4 x 15,5 cm
Textspiegel	de 15,5 x 11 cm
Zeilenzahl	de 27-31
Schrift	
→ Duktus	arabisches Alphabet
→ Tinte	schwarz rot
→ Ausführung	de relativ groß, rundlich, deutlich, nicht vokalisiert; der Text rot überstrichen.